11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.09.2022 13:05:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.09.2022 13:28:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311934/answer/311951




HoOpeiit meHs! K coxkaneHuIo, 0 OMMCAHUIO CKa3aTh TOYHO HEJIb3S - 3aK/TI0YEHNE OMKUCAaHO
HEJOCTaTOYHO KOHKPETHO, HY?KHO CMOTPETh CaMy CHUMKHU. Ho BEpOSITHOCTE 3710KAa4eCTBEHHOTO
HOBOOOpA30BaHUS MMOYKH MCKITIOYUTD Helb3s1. Ec/u mrarHo3 moaTBepOuTCs, TO OyOeT mpeamoxeHa
0o pe3eKuus MOYKH, b0 ee ymaneHue - HehppakTomus. JIydie, ecnu 3T0 OyHOET BHIIOTHEHO
JIAITapPOCKOIMIUYECKUM MEeTOOOM. [IOMOMHUTENbHO caenanTe KT nerkux mjis UCKII0YeHNS IIaTOJIOTHH B
3TOM JoKanu3anuu. C yBaKeHUEM.



